— INTERROLL

[ N )

RULMECA

Distinta componenti Pos.  Descrizione Pos.  Descrizione

Mototamburo 80s 2 Testata anteriore del motore 26 Asse posteriore
3 Testata posteriore del motore 51 Statore
6 Corona dentata a campana 65 Tenuta a labbro in gomma
7 Corona dentata per testata 67 Cuscinetto 608 2RS
8 Riduttore 68 Cuscinetto 6003 2RS
12 Mantello 70 Rondella
17 Testata 71 Grano di bloccaggio M8 x 8 mm
18 Pignone del rotore 72 Grano di bloccaggio M8 x 20 mm
19 Rondella ondulata 74 Distanziale
21 Guarnizione in gomma 141 Paraolio
22 Pressacavo 251 Rotore
23 Cavo 303 1° Stadio riduttore
24 Bussola fresata aperta 323 2° Stadio riduttore
25 Bussola fresata chiusa

24 71 21 65 17 74 68 3 19 12 303 323 7 17 68 65 74 72

i = i S
==
: / > o

N

BT 77 7 7 7

\\\c.] !l z
\\//////‘
/; _ H‘ i, ] \HHHH" N
Wz 7 = % Frror o2 1
23 22 70 141 26 67 251 51 2 67 18 141 25




INTERROLL
———
]
RULMECA
Distinta componenti Pos.  Descrizione
Tamburo folle 80s > Vantelo
17 Testata
25 Bussola fresata chiusa
26 Asse posteriore
65 Tenuta a labbro in gomma
71 Grano di bloccaggio M8 x 8 mm
17
65
N SN
25 \
( ()
C
71 /
12 i

26

25

71

65

Mototamburo 80s



